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ACTA NÚMERO TRECE GUION ONCE GUION VEINTE VEINTICUATRO, DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN PSICOLOGÍA DE COSTA 
RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTISIETE DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO A LAS DIECIOCHO 
HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS, DE FORMA VIRTUAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC     Presidencia 
Dra. Wendy Zúñiga Sánchez, Licda     Vicepresidencia 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc     Secretaría 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Tesorero 
Licda. Ingrid Arias Trejos      Vocalía I 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vocalía III 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
Licda. Ivannia Coto Garro      Directora Ejecutiva 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 
Comprobación Quórum. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Muy buenas noches, estimables compañeros y compañeras, nos encontramos el día de hoy a nivel 
virtual para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria N°13-11-2024 por lo que realizo la comprobación del 
quórum, la misma se está llevando a cabo el día 27 noviembre del 2024.  
 
Presidencia presente desde mi casa en Tejar del Guarco, Cartago. 
 
¿Vicepresidencia? 
 
Dra. Wendy Paola Zúñiga Sánchez, Licda  
 
Presente desde Nosara, Guanacaste. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Secretaria? 
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Dra. Paola Vargas Gómez, MSc 
 
Buenas noches, presente desde San Vicente de Moravia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Tesorero? 
 
Lic. Adrián Obando Rodríguez 
 
Perdón, pensé que tenía el audio abierto presente desde mi casa en San Antonio Coronado.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal I? 
 
Licda. Ingrid Arias Trejos 
 
Buenas noches, presente desde mi casa en San Pablo de Barva, Heredia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal II? 
 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda 
 
Buenas noches presente desde Grecia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal III? 
 
Lic. Luis Emilio Corrales Campos, MPsc 
 
Buenas noches, presente desde mi domicilio en Aserrí.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
  
Nos acompaña también Fiscalía. 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Buenas noches presente desde San Ramón, Alajuela. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
La Directora Ejecutiva. 
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Licda. Ivannia Coto Garro 
 
Buenas noches, presente desde mi casa de habitación Paraíso de Cartago. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Y el Apoyo Secretarial. 
 
Melany Venegas Chaves  
 
Buenas noches, presente desde mi casa en Tres Ríos. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Muy bien, con esto estaría haciendo la comprobación del quórum para dar inicio oficialmente a esta 
Sesión Extraordinaria. 
 

ARTÍCULO II 
 
Aprobación de la agenda. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Donde primero solicito la aprobación de la agenda, agenda que ustedes recibieron con anticipación en 
sus carpetas y pudieron revisar, por lo que pregunto si ¿alguien se opone a la aprobación de esta 
agenda? ¿alguien se abstiene? ok, entonces se aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-835-2024 
 
Dar por aprobada la agenda propuesta para la sesión extraordinaria N°13-11-2024. 
 

ARTÍCULO III 
 

Puntos por tratar 
 

1. Cronograma y logística para Asamblea General Ordinaria N°136-2024. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Como primer punto, estaríamos, avalando el cronograma y la logística expuesta por los funcionarios 
del Colegio de Profesionales en Psicología, protocolo que utilizaremos como una guía para la Asamblea 
General Ordinaria N° 136-2024 ¿alguien se opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok entonces se 
aprueba de manera unánime. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-836-2024 
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Este cuerpo directivo avala el cronograma y la logística expuesta por los funcionarios del Colegio de 
Profesionales en Psicología, y el protocolo que utilizaremos como una guía para la Asamblea General 
Ordinaria N° 136-2024. 
 

2. Propuesta de delegación en Junta Directiva la confección y aprobación de Perfiles Profesionales de 
Especialistas. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Como siguiente punto, estaríamos avalando, estaríamos avalando, la propuesta que llevaremos a la 
Asamblea en relación con la confección y aprobación de perfiles de profesionales especialistas en 
psicología, propuesta que paso a leer,  
 
Propuesta de delegación en, propuesta de delegación Junta Directiva para la confección y aprobación 
de perfiles profesionales de especialistas.  
 
Considerando  
 

I. Que la Ley del Colegio establece en sus fines. 
 
Artículo 2  

 
a) Promover el estudio y avance de la Ciencia Psicológica. 
 
b) Velar porque las especialidades psicológicas se ejerzan profesionalmente con arreglo a las 
normas de la ética. 
 
f) Fomentar la creación o ampliación de los servicios psicológicos para hacerlos asequibles a toda 
la población costarricense.  

 
Según el artículo 3 de la Ley, el Colegio incluirá en el Registro único los posgrados que obtengan las 
personas colegiadas con grado mínimo de Licenciatura en Psicología emitidos por universidades 
nacionales autorizadas ante los organismos competentes.  
 

II.  Que, una vez terminado el perfil de la persona Profesional en Psicología generalista, 
corresponde preparar los correspondientes a las especialidades.  

 
III. Que a la fecha se han identificado al menos 20 especialidades.  

 
IV.  Que es materialmente imposible celebrar tantas asambleas como perfiles se deban de 

elaborar en el campo de las especialidades, le agregaría ahí.  
 
Se propone que esta Asamblea General Ordinaria acuerde lo siguiente. 
 

a) Delegar en la Junta Directiva la elaboración y aprobación de los perfiles de las distintas 
especialidades. 
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b) Para cumplir con este mandato, la Junta Directiva coordinará el proceso de elaboración de los 
perfiles de las distintas especialidades debiendo de consultar a especialistas en cada materia, 
tanto de academia como de las asociaciones si las mismas existen. 

c) Una vez elaboradas cada una de las propuestas y previo a su aprobación, la Junta deberá de 
implementar un proceso amplio y participativo de consulta 

d) Que una vez aprobado cada perfil, se deberán de publicar ampliamente. 
e) Que el acuerdo de aprobación de cada perfil podrá ser recurrido ante esta Asamblea General.  

 
Hasta ahí llega ok eso sería lo que estaríamos proponiendo en la Asamblea Ordinaria el sábado, 
pregunto si ¿alguien se opone a la presentación de esta propuesta? ¿alguien se abstiene? ok entonces 
se aprueba de manera unánime. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-837-2024 
 
Este órgano directivo avala la Propuesta de delegación en Junta Directiva la confección y aprobación 
de Perfiles Profesionales de Especialistas, que será presentada para valoración de la Asamblea General 
Ordinaria N°136-2024. 
 

3. Solicitud de cambio de modalidad para sesión ordinaria de Junta Directiva N°23-12-2024. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Y como tercer punto para esta Sesión Extraordinaria, tenemos el tema de solicitud de cambio de 
modalidad para Sesión Ordinaria de Junta Directiva N° 23-12-2024 el acuerdo que solicito se apruebe 
es el siguiente. Este cuerpo directivo, a solicitud de la señora Ivania Serrano Brenes, presidenta electa, 
acuerda cambiar la modalidad de la Sesión Ordinaria N° 23-12-2024 del miércoles 04 de diciembre 2024 
de presencial a híbrida, del sería en lugar de para, de presencial a híbrida, pregunto si ¿alguien se opone 
a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok, entonces se aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-838-2024 
 
Este cuerpo directivo a solicitud de la señora Ivannia Serrano Brenes, Presidenta electa, acuerda 
cambiar la modalidad de la sesión ordinaria N°23-12-2024 del miércoles 4 de diciembre 2024, de 
presencial a hibrida. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Con esto estaríamos finalizando esta sesión extraordinaria de Junta Directiva, por lo que antes de 
terminar solicito se declaren en firme los siguientes acuerdos del día de hoy ¿alguien se opone a la 
declaración en firme de estos acuerdos? ¿alguien se abstiene? ok entonces se declaran en firme de 
manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-839-2024 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°13-
11-2024, celebrada el 27 de noviembre del 2024. 
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Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Y estaríamos terminando esta sesión extraordinaria al ser las seis de la tarde con cincuenta y cuatro 
minutos el doctor Argüello se despide gracias totales, fuerte abrazo. 
 
Se levanta la sesión a las dieciocho horas con cincuenta y cinco minutos del 27 de noviembre del 2024. 
 
 
 
 
 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, MPsc    Dra. Paola Vargas Gómez, MSc  
Presidente       Secretaria de Junta Directiva 
 


